
JSDH – Pořízení hadic, proudnic a rozdělovačů pro hasiče v Hlubočkách Dukle.  

JPO v naší obci vyjíždí průměrně k 50 událostem ročně. Vyjíždí se k požárům, událostem 

technického charakteru, k únikům nebezpečných látek, k odstraňování následků živelných 

pohrom atd. Vždy jde především o ochranu života a zdraví osob, zvířat, majetku a životního 

prostředí. Každý zásah je specifický a je potřeba používat odlišné vybavení a ochranné 

pomůcky. Čím lepší a modernější vybavení jednotka má, tím kvalitnější může odvést práci. 

Pořizování nového vybavení je však finančně náročné.  

Naší obci se opět podařilo v květnu získat neinvestiční dotaci Olomouckého kraje v Programu 

na podporu JSDH 2024 a to na dotační titul pod názvem „Dotace na pořízení, technické 

zhodnocení a opravu požární techniky, nákup věcného vybavení a zajištění akceschopnosti 

JSDH obcí Olomouckého kraje 2024 “. Účelem bylo pořízení hasebních prostředků jako jsou 

hadice, proudnice a rozdělovače pro naše hasiče v Hlubočkách.  

Z dotace Olomouckého kraje obec Hlubočky pořídila nové vybavení v celkové ceně 67.800 Kč, 

z toho krajská dotace činila 26.000 Kč. A jak je to s potřebností nového vybavení? 

Slovo velitele JPOII SDH Hlubočky pana Jaroslava Navrátila. 

„Naše jednotka se v minulých letech zaměřovala na ochranu zdraví při práci formou obnovy 

osobních ochranných prostředků za pomoci dotačních titulů. Tato kapitola je pro nás 

momentálně téměř uzavřená. Bohužel se nám objevil další problém a tím byla potřeba začít 

obnovovat prostředky se kterými zasahujeme. Se zvýšenou četností výjezdové činnosti jde ruku 

v ruce opotřebení těchto prostředků. Bylo již více než nutné pořídit nové hadice a proudnice, 

které toho již spoustu zažily. Jde o nové proudnice a hadice typu C a D, které plnohodnotně 

vystřídají své předchůdce.“   

Tak nezbývá než doufat, že v i dalších letech se nám společným úsilím podaří i nadále 

obnovovat další vybavení JPOII SDH Hlubočky. 

Pavel Samek, místostarosta 

            

 

 


